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Nome:

ATENCAO: Respostas sem justificativas NAO serao aceitas.

1. (2,0 pts) Calcule a érea da regiao compreendida entre os gréficos das fungoes f(z) = cos(x) e
g(z) = cos*(x), com z € [0, 27].

2. (2,0 pts) Calcule o comprimento de arco da curva y = / V12 — 1dt, com z € [4,9].
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3. (2,0 pts) Calcule o volume do sélido de revolugdo obtido pela rotagao, em torno do eixo x,

.~ . , ~ o :E2+2£E .
da regiao compreendida entre o gréfico da fungao f(z) = \/ a7 0.1z € O eixo dos z, com
x € [0,2].

4. (2,0 pts) Calcule o volume do sélido de revolugao obtido pela rotagao, em torno do eixo y, da
regiao compreendida entre o grafico da fun¢ao f(z) = xv/4 — 22 e o eixo dos z, com z € [0, 2].

5. (2,0 pts) Calcule a area da regido compreendida entre o gréafico da funcao f(xr) = e *sen(x) e
o eixo dos z, com x € [0,4+00). (Dica: Lembre que o limite de um produto de fungdes é zero,
quando uma tende a zero e outra é limitada)



